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ΦΥΣΙΚΗ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

A1. β 

A2. γ 

A3. α 

A4. γ 

A5. α) → Λ, β) → Σ, γ) → Λ, δ) → Σ, ε) → Σ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Πλαστική κρούση Σ1 – Σ2. 

 

U
S

U=0

1 2

U

1 2

 

 

Α.∆.Ο. 
πριν ά
P P

µετ
=

� �

 

( )
2

0 (1)
40

20

s

k

s k

s

m m m
ηχ

ηχ

υ

υ

υ

υ υ

υ

υ


= 

⇒ + = + ⇒ 
=


 

U
S

1

 
1

0
(2)

s s

s s

f f f
ηχ ηχ

ηχ ηχ

υ υ

υ υ υ υ

+

= =

+ +

 



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÏ
 
Ö
Á
Ó
Ì
Á

Ð
Å
Ô
Ñ
Ï
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç
 
- 
ÉË
ÉÏ
Í

 2 

U

1 2

 
2

(3)

2

s s

sk

f f f
ηχ ηχ

ηχ
ηχ

υ υ

υυ υ
υ

= =

+
+

 

1

2

(2)
Από   

(3)

f

f

ηχ
υ

⇒ =

s

s

f
ηχ

υ υ+

ηχ
υ

s

k

f
ηχ

υ υ+

41

4140 40
21 42

2020

k

s

ηχ

ηχ

ηχ

ηχ

ηχ

ηχ

υ υ

υ υ

υ

υ

υ

υ

+
= =

+

+

= = =

+

 

Άρα σωστό το (ii) 

 

Β2. Εξ. συνέχ. Από ∆ → Γ 
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Bernοulli: ∆ → Γ 
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Στο δοχείο η επιφχνεια σταθερή σε ύψος (Η)

                                            χρα:
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Bernoulli:  E → Z 
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Σωστό (iii) 

 

Β3.

 

L=1 (m)

 
 

Για την κίνηση Α→∆  από το Θ.Μ.Κ.Ε. ισχύει: 
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Από Α.∆.Σ. στην κρούση στο (∆) ισχύει:  
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Από (1) και (2) έχουµε: 
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Για τον χρόνο t t
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Άρα σωστό είναι το (ii). 
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ΘΕΜΑ Γ 
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Γ1. Για την αρχική Θ.Ι1 σχήµα (2) ισχύει: 
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Για την τελική ΘΙ2, σχήµα (5) 
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Άρα το πλάτος ΑΘ’-ΘΙ2: 0,1l m′∆ = Α =  

 

Γ2. 0,05x l l m′= ∆ −∆ =  
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Γ3.  
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Με κατεύθυνση προς τα κάτω, προς τα αρνητικά. 

 

Γ4. Για t = 0, x = 0,05m, A = 0,1 m, υ > 0 
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Άρα η αποµάκρυνση είναι  

0,1ηµ 10 (SI)
6

x t
π 

= + 
 

 



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÏ
 
Ö
Á
Ó
Ì
Á

Ð
Å
Ô
Ñ
Ï
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç
 
- 
ÉË
ÉÏ
Í

 6 

ΘΕΜΑ ∆ 

 

∆1.  

A
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Στον κύλινδρο:  
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∆2.  
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Για τον κύλινδρο 
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Στην τροχαλία: 
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Λύνοντας: 
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∆3.  
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∆4.  
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∆5. Οι δυνάµεις που ασκούνται στην σανίδα  
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Εναλλακτικά 
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Ή πρέπει 
1

0 5,6 8 0 0,7x x mΝ ≥ ⇒ − ≥ ⇒ ≤  

0 0,4x m≤ ≤  άρα δεν ανατρέπεται. 

 

 


